

Informace k projektu „Město Dobříš – 1. základní škola Dobříš – stavební úpravy, nástavba a přístavba“



Předložený záměr byl MF ČR schválen a na jeho realizaci byla přislíbena dotace ve výši 26 280 000 Kč.

Projekt řeší navýšení kapacity, která je dlouhodobě naplněna na maximální úroveň. Navrhované úpravy zahrnují **nástavbu s učebnami, přístavbu šaten, úpravu varny** a dalších souvisejících prostor budovy (sociální zařízení, **bezbariérový přístup** v podobě schodišťové rampy a výtahu, optimalizace únikových cest, přestavba kanceláře vedoucí stravovny). **Celková kapacita bude pomocí těchto opatření navýšena o 50 žáků.**

V současné době probíhá zpracování prováděcí projektové dokumentace a příprava zadávacího řízení na zhotovitele stavby. S projektantem a dalšími dotčenými orgány je dále řešen harmonogram celé akce, aby byl v době realizace co nejméně narušen běžný chod školy.

Předpokládané zahájení stavebních prací je stanoveno na začátek října 2016 a jejich ukončení je nutné do konce srpna 2017. Zahájení akce není možné uspíšit vzhledem k existenci zákonných podmínek zadávacího řízení na zhotovitele stavby, přípravě zadávací dokumentace a nutnosti dodržet podmínky poskytovatele dotace. Na základě jednání mezi investorem a školou bylo však dohodnuto, že některé úpravy budou provedeny již v době školních prázdnin v rámci přípravných prací. Jde především o takové úpravy, které by během realizace projektu výrazně omezily provoz školy a které nejsou zároveň příliš nákladné (tyto práce budou vyňaty z dotace). Konkrétně jde o přestavbu kanceláře vedoucí školní stravovny, vybudování náhradní zásobovací rampy, úpravy v prostorách za vstupními dveřmi školy a úprava samotných vstupních dveří.

Rodičům i žákům předem děkujeme za trpělivost a toleranci při realizaci!

Za město Dobříš Ing. Markéta Flígrová

Poděkování



Ač stránky Dobříšských listů nejsou určeny osobním sdělením, dovolte mi je přesto využít k poděkování za spolupráci všem kolegyním a kolegům, Vám, dobříšským občanům, i Vám z okolních obcí. Chtěla bych poděkovat současným spolupracovníkům, ale i těm, kteří si užívají zaslouženého odpočinku či mateřských radostí nebo se rozhodli uplatnit své schopnosti jinde, za všechny radostné chvíle, úsilí, kvalitní práci i kreativitu, které mi pomohly v profesním zdokonalení. Minulému i stávajícímu panu starostovi za důvěru a možnost prostoru v mé pracovní pozici.

Téměř 25 let práce na Městském úřadě v Dobříši a z toho 10 let ve funkci tajemnice úřadu mi dalo možnost k dalšímu kariérenímu posunu. Všechny více i méně pozitivní zkušenosti mě utvrdily v tom, že chci i nadále pracovat ve veřejné správě a že práce nás všech zaměstnanců úřadů má smysl i přes negativní postoje některých médií či jedinců. Ti, kteří se o veřejnou správu zajímají, vědí, jak pozitivní jméno Městský úřad v Dobříši v tomto resortu má.

Vám i sobě přeji, abychom mohli být hrdí na to, že jsme občany Dobříše, měli chuť a snahu cokoli pro dobré jméno našeho města a pohodový život v něm nezištně udělat a abychom k sobě byli féroví, vstřícní a tolerantní.

Bohumila Budková

SBĚRNÝ DVŮR DOKAS DOBRŠÍ, S.R.O.

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY SBĚRNÉHO DVORA

Rada města Dobříš rozhodla o navýšení provozní doby sběrného dvora DOKAS Dobříš, s.r.o. Od 1. července letošního roku bude sběrný dvůr otevřen pro občany každý den, a to:

Po: 7.00–12.00	a 13.00–17.00
Út: 7.00–12.00	a 13.00–15.00
St: 7.00–12.00	a 13.00–17.00
Čt: 7.00–12.00	a 13.00–15.00
Pá: 7.00–12.00	a 13.00–17.00
So: 9.00–12.00	a 13.00–17.00



Sběrný dvůr slouží pro obyvatele města Dobříš a přilehlého okolí k bezplatnému odkládání vybraných druhů odpadů a vyřazených elektrických a elektronických zařízení. Ostatní odpady jsou ukládány dle ceníku společnosti na adrese <http://www.dokas.cz/ceniky>.

Případné dotazy získáte na tel. číslo 318 521 065.

Uzávěrka příspěvků

do zářijového vydání Dobříšských listů bude 20. srpna 2016.

Redakce DL – Mgr. J. Kastnerová, tel.: 318 521 302, kd@dobris.net

www.listy.dobris.net

Dobří(š) v pohybu – pozvánka

„Dobří(š) v pohybu“ – akce zaměřená na sportovní aktivity. Zapojené spolky budou pořádat den otevřených dveří spojený s programem a náboem dětí do svých kurzů.

Kdy: **neděle 11. 9. 2016** (10.00–18.00)

Kde: sportovní areály zapojených spolků

O průběhu akce budete informováni v zářijovém čísle Dobříšských listů, na webu města Dobříše apod.

Zdravé a aktivní odpoledne v Dobříši 2016

„Zdravé a aktivní odpoledne v Dobříši 2016“ – jedná se o akci navazující na úspěšné „POJDMETVOŘIT NA HRŠTĚ“, kterou město Dobříš pořádá již od roku 2007.

Kdy: **středa 5. 10. 2016** (15.00–18.00)

Kde: sportovní hala města Dobříše

Více informací k akci bude uvedeno v zářijovém čísle Dobříšských listů, na webu města Dobříše apod.

Dobříš



Podporujeme pití kohoutkové vody aneb voda z kohoutku do dobříšských kaváren a restaurací



S letním počasím přichází i potřeba správného pitného režimu, který souvisí se zdravým životním stylem.

Veškeré nároky organismu splňuje čerstvá voda z kohoutku. Tu můžete pít během celého dne, organismus nezatíží, doplní potřebné minerály v ideálním složení.

Proto podporujeme pití vody z kohoutku i v dobříšských restauracích a naše nové stránky dobriskavodovoda.cz vám poskytnou informace a mapku restaurací a kaváren, kde dostanete vodu z kohoutku za přiměřený poplatek nebo zdarma.

Proč pít vodu z kohoutku

- ✓ **Zdraví** – voda z kohoutku je vždy čerstvá, kvalita dobříšské vody mnohdy převyšuje kvalitu vody balené
- ✓ **Ekologie** – nejenže se omezí produkce PET lahví, ale ušetří se spousta kilometrů dopravy ke spotřebiteli
- ✓ **Cena** – cena vody z kohoutku je nesrovnatelně nižší než cena vody balené

Restaurace a kavárny, které se do projektu zapojí, budou označeny samolepkou. Zde Vám nabídneme **vodovodu**. V označených restauracích dostanete vodu v nových karafách s logem města Dobříš a Vodohospodářské společnosti Dobříš.

Pokud máte dotazy, připomínky nebo byste se chtěli do projektu zapojit, napište nám na email nebo volejte na tel. č. 737 726 034.